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k R-l | R ol
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730.25 -160.25 286.25 126 1-2 0 -160.25 286.25 126 1-2
565 -165.25 286.25 121 2-3 0 -165.25 286.25 121 2-3
396.75 -168.25 286.25 118 3-4 0 -168.25 286.25 118 3-4
229.5 -167.25 286.25 119 4-5 0 -167.25 286.25 119 4-5
68.25 -161.25 286.25 125 5-6 0 -161.25 286.25 125 5-6
0 -68.25 286.25 218 6-7 0 -68.25 286.25 218 6-7
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1068 -193.5 572.5 379 11-12 0 -193.5 572.5 379 11-12
882.5 -185.5 572.5 387 12-13 0 -185.5 572.5 387 12-13
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2 2
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hfe = hfl + hf2 s 5 + 5
0.2) (0.3) (0.15)

L, =471.6m



h, =h, +h,

fox300 0.02043 x200  0.02303 x100

el Jsb 4 Jobe dg! lab duslons(Y)

L. = 0.2*% 20(4)1.87 + 1004.87
(0.3) (0.15)

}:433.7m

i 5 30 1 dpslora( 1)

+
D; 0.3)° (0.15)°
De =0.3930 fe0.2 s o 4 4SS
3
(Re) . 4X005 _63408
> D, x1.004x10° D,
f D_(M) | (¢/D), | (Re),

1 0.02 |0.1797 | 0.001447 | 352,855

2 10.02217]0.1835 | 0.001417 | 345,548

3 10.02208 | 0.1833

1.852
hf:10.68><(1)£25 20(4)‘87+ 100487 50560
130" (0.3)**7  (0.15)*
: youkeo ¥

o b 4y Joleo dg) oo deubra ()



el Job 4 Jolw Ayl yd dlne (g)

300 200 N 100
D3.87 (0.3)4.87 (0.15)4.87

D, =0.1854m=185.4mm

KRR R R AR Rk k k ok ok ok ok ko
rpglna 3 Gl by g Wb Al gl Al

— ol 28 ) Jga b ) 5 2030 aglae O sla Al Dladilia 5 (g alun S IS 28 il 4S T
Lo 3l o |y la ad o (S8 CSE a0 5o ) () 68 e Und 5 oas (SaS 4 €2 95 sl Ll

d dsidas B ol s dadiiio (Jalae Al gl ) Aad e g AT



300
S ol ins ghanamgei) K5 adad ( c,, =130)
1 e 5.02 e 5.02 e 13
—=-2log — log — log +
Jf 37D R 37D R 37D R,
e=0.26™ D, =300 D, =150 Ja
Sk (DO i ()
(e/D), = 0.000867 (¢/D), =0.001733
f Re
hfe — hfl + hfz fl f2 Qm3/s (Re)l (Re)z
1 | 002 | 002 |0.06576 | 27798 | 555960
f1><200><Q2+ f, x100 Q* 0
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Syl Sl oslizad b ) o et
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4 1 0.288 0.300 2.37 0.92
5 1 0.195 0.200 3.07 0.95
Hres = Zahf + I:)min + Zc
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P=5000,

e=0.1 mm, v=1.136E-6,

Q. =100 littcd ¢, =2, ¢,=1.25
. (®)
(3) (5)
(1) (8)
5 (7) 9
L@ - ® ®
(2) (7)
©
) 1 2 3 4 5 6 7 8
J j.L. 100 200 300 100 400 100 300 200
> S 1 2 3 4 5 6 7 8 9
2 8 1000 998 997 | 997.5 997 996 | 996.5 996 995




P=5000, ¢=0.1 mm, v=1.136E-6,
QY. =100 litted ¢, =2, ¢c,=1.25

Q" =2.5x100x 5000/ 24x 3600 = 14.46 lit/s P (o5 aloee )
1 ®
(3) (5)
& ®
5 f7\ 9
L@ e ®
(2) (7)
(&

K 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8
Jsa| 100 200 300 100 400 100 300 200

q| 0.85 1.7] 2.55| 0.85 34| 085| 255 1.7




(2) (7)
8

el 51 o 4o 5L 25 (5 e o3 dlous Y

X 1] 2| 3| 4/ 5/ 6| 7/ 8 9

q -1 0.85 1.7] 2.55| 0.85 34| 085 255 1.7

(Nw g abaly Sl oslimal bla 4l ) o5 dculows —F

NEIE 2 3 4 5 6 7 8

Q| 14.46 1.7 2.55 9.35 3.4 5.1 2.55 1.7
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f =0.25/[log(e/ 3.7D +5.72/ Re®?)]? ol alal,

4l o] L Q| D(mm) | D(mm) \Y Re f hf
1 100| 14.46| 135| 150| 0.82| 108849 0.0342| 0.78
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. ‘J-Q‘-f !i. &

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

o jlads Ly ?j d}l:: Cialiw 35\)4 Cuzaa ‘53\_\\.; olald
I3 Lo L I3 Lo L I<min Kmax Qmin S- Qmax

- - m ha ha p/ha p p - - 1/s 1/s 1/s

1 1-2 400 10 10 130 1300 1300 0.2 3.8 0.48 - 9.15

2 2-4 200 3.5 13.5 | 140 490 1790 0.2 3.6 0.66 - 11.93

3 3-4 400 9 9 130 1170 1170 0.2 3.8 0.43 - 8.23

4 4-6 200 2.5 25 160 400 3360 0.22 3.25 1.36 - 20.22

5 5-6 400 9.5 9.5 140 1330 1330 0.2 3.8 0.49 - 9.36

6 6-8 200 3 37.5 | 160 480 5170 0.25 3.0 2.39 - 28.72

7 7-8 400 9 9 130 1170 1170 0.2 3.8 0.43 - 8.23

8 8-9 400 15 61.5 | 140 2100 8440 0.26 2.9 4.06 - 45.32

9 9-10 800 - 61.5 | - - 8440 0.26 2.9 4.06 - 45.32

10 11-10 500 - - - - - - - - 60 60

11 10-WTP 1000 | - 61.5 | - - 8440 0.26 2.9 4.06 60 105.32

Qmax = Knnxx(Qave+Qsep )X Pd&s
Qmin = Kmin ><((gave_i_(g$p )X Pd%

)10 2 0 2 0590 slel o

)10 2 0 2 0590 slel o




1 3 13 14 15 16 17 18 19 20 21
sad | Jsh Q. Sdes s | s, | ok JUS S 35 RN
R ) | e Q| Vv,
- m I/s m m - mm m m I/s m/s
1 400 9.15 107.80 102.5 1:50 150 106.0 98.0 21.9 1.24
2 200 11.93 102.5 100.96 1:150 | 200 98 96.67 27 0.86
3 400 8.23 104.07 100.96 1:70 150 102.37 | 96.67 18.5 1.05
4 200 20.22 100.96 | 99.90 1:110 | 200 96.67 94 .87 32 1.01
5 400 9.36 104.62 101.9 1:50 150 102.87 | 94.87 21.9 1.24
6 200 28.72 99.90 99.21 1:120 | 200 94 .87 93.21 30 0.97
7 400 8.23 101.95 | 99.21 1:70 150 99.01 93.21 18.5 1.05
8 400 45.32 99.21 97.86 1:170 | 250 93.21 90.86 46 0.94
9 800 45.32 97.86 91.48 1:200 | 300 90.86 86.86 69 0.98
10 500 60 94.97 91.48 1:200 | 300 89.36 86.86 69 0.98
11 1000 105.32 91.48 86.9 1:240 | 400 86.86 82.7 135 1.08




1 11 20 21 22 23 34 25 26 27 28

ol 1 Q| Q Q, 34 Gl
S A B O N T L

- I/s 1/s 1/s - m/s cm - m/s cm -

1 048 |[21.9 |[3.66 0.022 052 |15 0.48 093 | 4.1 -

2 0.66 | 27 4.77 0.024 037 |21 0.66 0.66 | 5.7 oY

3 043 (185 [3.29 0.023 045 [ 1.5 0.43 0.81 |4.2 -

4 1.36 | 32 8.09 0.043 052 |27 1.36 0.86 | 6.8 -

5 049 (219 |[3.74 0.022 052 | 1.5 0.49 0.75 | 4.0 -

6 2.39 |30 11.49 | 0.077 0.59 |3.7 |2.39 090 | 8.5 -

7 043 [ 185 |3.29 0.023 045 [ 1.5 0.43 0.81 |42 -

8 4.06 | 46 18.13 | 0.088 059 |49 |4.06 0.88 | 10.8 | -

9 4.06 | 69 18.13 | 0.059 0.55 [4.8 |4.06 0.83 [ 105 |-

10 - 69 - - - - - - - -

11 4.06 | 135 | 78.13 | 0.030 048 | 4.6 |4.06 1.08 | 222 |-

QW:KmaxX aveXPO




1 2 3 4 5 6 7 8 9
c)u.fi &JJ(Q‘ d)la Cialia “.—’t"}J L &.\M\A)\AAA
sl | JS Dsae | Kl Q

- . m ha ha - - I/s.ha 1/s

1 1-2 400 10 10 0.4 0.4 58 32

2 2-4 200 35 13.5 [ 0.7 0.48 55 356

3 3-4 400 9 9 0.5 0.5 59 265

4 4-6 200 2.5 25 0.9 0.53 53 702

5 5-6 400 9.5 9.5 0.5 0.52 58 286

6 6-8 200 3 375 (09 0.55 51 1052

7 7-8 400 9 9 0.5 0.54 58 282
8-9 400 15 61.5 (04 0.51 45 1411

9 O-river 1100 - 61.5 |- - - 1411




1 3 13 14 15 16 17 18 19 20 21
o lads Jdsb Q Ol D) S, | &8 Juls s ) o ko
S T | el Q, |V,
- m /s m m 0/00 mm m m I/s m/s
1 400 232 107.80 102.5 5 500 102.5 100.5 268 1.36
2 200 356 102.5 100.96 5 600 100.5 99.5 433 1.53
3 400 265 104.07 100.96 5 500 101.5 99.5 268 1.36
4 200 702 100.96 99.90 33 800 99.5 08.84 751 1.49
5 400 286 104.62 101.9 4.5 600 100.66 08.84 411 1.45
6 200 1052 99.90 99.21 4 900 08.84 98.04 1128 1.77
7 400 282 101.95 99.21 6 500 100.44 98.04 293 1.49
8 400 1411 99.21 97.86 3.6 1000 98.04 96.60 141 1.80
9 800 1411 97.86 91.80 4 1000*750 | 96.60 92.20 1575 2.10




1 11 20 22 23 34 25 26 27 28
ol Q Q, R A Ohoa
QQ, |V Qo gl | S50k i Q Glaslae 4al)

- I/s /s - m/s S S 1/s.ha 1/s -

1 232 268 0.866 1.45 276 276 58 232 | -

2 356 433 0.843 1.65 121 397 55 356 | -

3 265 268 0.989 1.38 290 290 59 265 | -

4 702 751 0.935 1.52 132 529 53 702 | -

5 286 411 0.696 1.54 260 260 58 286 | -

6 1052 1128 0.933 1.80 111 640 51 1052 | -

7 282 293 0.962 1.52 253 253 58 282 | -

8 1411 141 1.0 1.80 222 862 45 1411 | -

9 1411 1575 - - - - - - -
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